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Истанбул - Турска ће се придружити свакој међународној коалицији против Сирије чак и
ако не буде консензуса у Савету безбедности УН, каже шеф турске дипломатије.

  

"Увек нам је приоритет да се делује заједно са међународном заједницом, у оквиру
одлука УН. Ако Савет безбедности не постигне такву одлуку, друге алтернативе ће доћи
на дневни ред", рекао је Ахмет Давутоглу у изјави за турски дневник "Милијет".

  

"Тренутно 36, 37 држава разговара о овим алтернативама. Ако се формира савез против
Сирије у овом процесу, Турска ће заузети своје место у тој коалицији", навео је турски
министар, а преноси Ројтерс.

  

Турска је једна од највећих противника режима сиријског председника Башара ал Асада
и критиковала је светске силе због непредузимања хитних мера против Дамаска после
извештаја о наводној употреби хемијског оружја у нападу сиријских војних снага.

  

Француски министар спољних послова Лорен Фабијус је раније данас изјавио да још није
донета одлука о томе да ли ће против Сирије бити покренута војна акција због наводне
примене хемијског оружја у нападима у тој земљи, додавши, ипак, да су све опције и
даље на столу.

  

Фабијус је у изјави за радио "Еуропа 1" рекао: "Одлука још није донесена. Реакција мора
да буде пропорционална, а одлука о томе ће бити донесена у наредних неколико дана".
Он је рекао и да су "све опције могуће". "Једина која није могућа је да се не уради
ништа", истакао је француски министар спољних послова.
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Уједињене нације саопштиле су да ће тим стручњака за хемијско оружје данас обићи
место напада у предграђу Дамаска у коме су сиријске снаге наводно употребиле
хемијско оружје, чиме ће почети истрага те светске организације на захтев многих
земаља.

  

Сиријска опозиција тврди да је 21. августа сиријски режим употребио хемијско оружје у
нападима у предграђу Дамаска и да је више од 1.300 људи побијено. Сиријска влада је
те наводе негирала, истичући да сиријски режим никада није користио хемијско оружје
ни у ком облику.

  

Сиријски председник Башар ел Асад рекао је да су тврдње западних земаља да је његов
режим употребио хемијско оружје "увреда за здрав разум" и упозорио да ће САД
доживети пораз ако нападну Сирију.

  

(Танјуг)
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